

早上好！Ey Swayel.

今天是 11 月 9 日。我想带给大家本周的另一条新消息。新的健康命令出来了，我想谈谈它的含义，同时我想告诉大家自开学之日起我们在学校所见到的事情。

那么，首先要说的是，我们的病例在增加。从 9 月份的每天 100 至 150 例增加到了 400 至 500 例，那当然引起我们大家的担忧。所以昨天从卫生官 Henry 博士那里传来了新的健康命令，我想谈谈这些命令对我们意味着什么。我想说，那些命令真的没有出乎人们的意料之外。强调戴口罩的重要性。请戴上口罩。提醒大家如果出现症状，请留在家中。如果您有症状或病了，请不要来上班。当您身处教员室、厨房间，及课间休息或下课后大家来到正式聚集的地方时，请教职员工和我们全体人员都要小心谨慎。命令昨天刚刚发布，我们还在仔细地进行解读，那只是给温哥华沿岸卫生局和菲沙卫生局辖下地区的。这些命令特意为保持学校的开放、保护学校的安全而制定，昨天 Henry 博士在她的讲话中已经详细说到了。今天和明天我们将会给学校更多的消息。新的命令会一直生效，直至 11 月 23 日。

本周是很充实的一周，11 月 11 日是纪念日，然后 11 月 14 日是光明节。这些是我们通常会聚会的日子，但在目前的情形下，很显然 Henry 博士要我们实质性地改变我们通常的聚会和社交模式。

一段时间已经过去了，我们在学校见到什么景象呢？您知道素里发出了大量的病毒曝露通知。我可以告诉您的是，我们发出了 123 份通知。那么传染呢？传染方面，我想，当我们见到有班别，全班被要求自我隔离时，传染就到来了。我们已经有三个班全班自我隔离，或让他们组成更大的学习小组。因此，毫无疑问新冠就在我们中间，数字正在上升。在学校这样的受控环境下，我们有健康措施和清洁要求，每天都按章操作，我相信我们将会继续见到事情在可控范围之内。如果我们没有控制住，我们早就已经见到学校内多得多的传染案例了，我们现在并没有见到这样的情形。我并不是说完全没有发生，只是想强调，123 份曝露通知和仅仅三宗自我隔离。所以我们需要保持谨慎。显然当新命令发布时，我们的社区，尤其是菲沙卫生局辖下的地区，您知道那是绝大部分病例的发生地，情况堪忧。我们每个人都需要做好自己的本份。与此同时，学生们还在学校进行学习。我每天都浏览

关于学校局下面的学校和课堂中发生的美妙事情的帖子。尽管新冠病毒未去，每天学校里快乐还在。

一如既往，我们想衷心感谢我们的全体教职员工，感谢您们所做的一切，使教学能在新的要求下以新的方式进行下去。学校保持开放对我们的孩子和社区意义重大。一旦我们得到关于健康命令的更多细节，搞清楚它的含义后，我们会给您更新，所以敬请关注。最为重要的是，再次说明一下，昨天我们从Henry博士的讲话中知道，这些命令是为了保护学校，让学校保持开放而制定的。那是Henry博士的策略和她所传递的信息，以及她想要我们的学校保持安全的方法。

请保重，小心身体。Hy'ce:pka